

К 10 августа выгорело 12 гектаров

официально

8 августа под председательством первого заместителя главы администрации Николая Леонидовича Бондаренко состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. На нем, в частности, обсуждался ход тушения лесного пожара на 39 километре Приморского шоссе.

Пожар начался вечером 7 августа, сообщение на пульт дежурной службы администрации поступило от отдыхающих санаториев «Дюны» и «Белые ночи», которых беспокоил запах гари. Огнем была охвачена большая территория в районе Ржавой канавы. Жертв нет.

Первыми в борьбу с огнем вступили сотрудники Песочинского лесничества ГУП «Лесопарковая зона». Оперативно были привлечены три пожарных расчета: из Сестрорецка, поселков Комарово и Ушково. ГУ МЧС по Курортному району запросило помочь из города. Вскоре на место пожара прибыли два пожарных расчета из Санкт-Петербурга. На

огонь наступали сразу из трех точек: со стороны Приморского шоссе, Ржавой канавы и от санатория «Дюны». Для доставки воды были задействованы транспортные средства ГУДСП «Курортное».

Несмотря на предпринятые меры, к 10 августа выгорело 12 гектаров территории. Тушение огня было затруднено из-за отсутствия вблизи пожарных гидрантов. Из единственного естественного источника воды — Ржавой канавы — налажена ее помповая подача. Цистернами вода доставляется из санатория «Дюны». В настоящее время пожар локализован. Положение осложняют лесные торфяники, которые до сих пор тлеют. Каждый день с раннего утра начинается их массированный залив из пожарных шлангов, которые опоясали всю территорию тушения. Их общая длина составляет 2 километра. Со стороны санатория «Дюны» идет выкос травы, вырытые траншеи заполняются водой для предотвращения распространения тления.

Районная администрация призывает граждан соблюдать противопожарную безопасность и воздержаться от посещения лесопарковой зоны.

**Пресс-служба администрации
Курортного района**